



热点 @周口日报

市“农商银行杯”2019年“欢乐进万家”春节文化活动

元宵灯会 惊艳亮相央视



2月19日，周口市“农商银行杯”2019年“欢乐进万家”春节文化活动元宵灯会将给市民带来视觉盛宴的同时，也引起中央广播电视台（中央电视台）《新闻直播间》《新闻30分》以及河南广播电视台等省级以上媒体的关注，相继报道了此次元宵灯会盛况。市民纷纷转发微信朋友圈并留言：“我大周口元宵灯会居然美遍了中国，值得骄傲。”

各个元宵灯会现场，处处流光溢彩、美轮美奂；人潮涌动、热闹非凡。市民或是三五成群，或是以家庭为单位，驻足于各种造型的花灯之前，举起手中的相机或手机拍照留念，共同记录这个年味儿浓厚的元宵佳节。

在和谐公园元宵灯会现场，30多岁的张先生带着父母前来赏灯，张先生与记者聊起了元宵灯会：“周口今年的元宵灯会规模真大。这些彩灯制作太美了，特别接地气！”

“我看微信朋友圈，说周口今年的元宵灯会都上央视了，实在是太厉害了。”记者在市经济开发区人民广场遇见前来赏灯的20多岁的小林，小林和朋友在“星光长廊”里对着手机自拍。小林在广州的大学读研究生，她微笑着说：“这么漂亮的彩灯我第一次见，去年我在广州过的春节，我觉得家乡的灯会比广州的元宵灯会好看……”

在周口公园展出的不少彩灯很多融入了高科技元素，多组彩灯可以旋转。带着女儿前来赏灯的王女士表示，让孩子不仅对传统文化有所了解，还能感受传统文化之美。

据悉，本次元宵灯会以“富民强市促和谐、万众欢腾闹新春”为主题，以集中宣传党的十九大精神，展示我市科技教育、文化旅游、工业经济、城乡统筹等领域的发展成果及文明城市、“中原港城”的良好城市形象，围绕“大干快上三五年，请君再看周口城”“满城文化半城水、内联外通达江海”“现代农业基地”“新型工业强市”“科教兴周”“平安周口”六大主题进行布展。正月十二至正月二十（2月16日至2月24日）在和谐公园、周口公园、川汇区文化广场、市经济开发区人民广场盛装展出。

热搜指数：★★★★★



“辉煌40周年”大型彩灯

精选
留言

李东德：大美周口！

陈星星：灯美，“守灯人”更美。向公安、交警、志愿者、环卫工人等服务人员致敬，你们辛苦了，感谢你们的坚守，才有了如此整洁有序、保护得力的灯会。

轶名：今年的灯会举办得真好。

蝶为花舞，花随风飞：我爱我家，我爱大周口。

皇派门窗美心木门彦格：美丽的大周口！

媛诺皮草：为大周口点赞。

小毛：和谐公园、周口公园群灯璀璨、流光溢彩；市经济开发区人民广场、川汇区文化广场火树银花、美轮美奂。

夕阳武士：希望我的家乡周口越来越好！

鹿：周口的夜景真美。

付和平：在外打工，看的灯会视频。祝愿家乡越来越好。

好久不见：这次灯会共有各种造型

花灯60余组，其中既有反映周口经济建设成就的“辉煌40周年”大型彩灯，也有介绍周口文化的“女娲补天”“老子故里”“伏羲故里”大型彩灯，当然还有小朋友们喜欢的“熊出没”“喜羊羊与灰太狼”“十二生肖”等卡通形象造型彩灯。真是太给力了！必须点赞。

从未止步不敢止步：彩灯渐欲迷人眼，火树银花不夜天。

景春：大饱眼福。

忠厚老实头发少：看到元宵灯会上了央视，作为周口人，感觉非常有面子。

顺其自然：确实是一件了不起的事情，老百姓很高兴，新的一年更有干劲，周口的将来发展会更好。

别说话：美轮美奂的灯会在央视大放异彩！作为周口人，我自豪，我幸福！

小桥流水：在深圳打工，在电视上看到我们周口的花灯甚是激动，家乡的灯会太美了，为周口感到骄傲和自豪。

